

Говорять учасники

#2-3 от 13.02.2012

«НТУ «ХПІ» – провідний вуз в технічній підготовці спеціалістів»



Велику зацікавленість у учасників школи-семінару викликала педагогічна майстерня «Досвід практичного застосування комп'ютерних та мультимедійних технологій при проведенні лекційних занять з фахових дисциплін: інноваційний підхід», яку провів професор кафедри електричних апаратів НТУ «ХПІ» Б. В. Клименко. Він ознайомив присутніх з результатами свого шестирічного досвіду системного застосування інформаційно-комп'ютерних та мультимедійних технологій (розробка електронних конспектів, лекційних презентацій у форматі PPT, роздавального матеріалу в PDF форматі, виготовлення ілюстрацій, вміщення відео-кліпів у файли презентацій, розробка засобів тестування тощо), які дозволяють суттєво інтенсифікувати навчальний процес при проведенні лекційних занять. Значну увагу доповідач приділив і способам формування у студентів комунікативних навиків застосування міжнародно визнаної електротехнічної термінології.

В. О. Дурєєв, Національний університет цивільного захисту України (Харків): «У семінарі беру участь вперше. Але мене одразу ж вразив технічний рівень представленого матеріалу, великий плюс – робота на пленарному засіданні з Інтернетом, є можливість спілкуватися з колегами з інших міст і навіть країн. Хотілося, щоб у такому семінарі брало участь більше деканів та начальників факультетів. Що стосується педагогічної майстерності, то одразу видно, що у доповідача великий досвід роботи у цьому напрямку. Взагалі ж НТУ «ХПІ» завжди був провідним вузом у технічній підготовці студентів, тому представникам інших вузів було б доречно переймати досвід ваших вчених та викладачів».



О. О. Паніна, Національний університет цивільного захисту України (Харків): «Я викладаю у нашому університеті інформатику. І ми в навчальному процесі вже давно теж використовуємо представлену у майстерні методику. Є у нас і електронні конспекти, розповідаємо студентам про те, як правильно шукати необхідну інформацію в Інтернеті. З цієї тематики у нас вийшло вже немало підручників та посібників, автори яких – наші викладачі».

С. О. Погасій, Харківська національна академія міського господарства: «Дуже цікавий і сам підхід, і використані інструменти, і сама система створення та представлення презентації. У наших викладачів теж є деякий досвід у цій роботі, але, на жаль, в академії нема методичних підходів до цього напрямку».